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Notulen 8 e DARES R15 vergadering 

 

 

Datum:  Woensdag 26 oktober 2011 

Genodigden: 

Ronald Roels, PD7RL, (RR) 

Alphons Knappers, PE2ATK, (AK) 

Bert Trumpie, PD3TRU, (BT) 

Kees Taverne, PA1CJT, (KT) 

Peter Zwamborn, PE1GEX, (PZ). Regiocoördinator. 

Ruud Hooft, PD1ARV, (RH)  

Erwin van der Haar, PA3EFR, (EvdH) (afgemeld) 

Henk Hilgersum, PD2HI, (HH)  

Aad Onderwater, PE2OND, (AO), plv Regiocoördinator (afgemeld) 

Edwin Edeling, PD5EE, (EE)  

Dirk Pronk, PA0VIP, (DP) (afwezig) 

Tudor Mastwijk, PD2MAK, (TM) (afwezig) 

Merijntje Tak, PD1TAL, (MT) (afwezig) 

 

1. Ontvangst en opening. 

• Om 19.30 werd de vergadering door de voorzitter geopend en de regiocoördinator verwelkomde 

de nieuwe deelnemers.  

  

2. Vaststellen van de agenda 

De regiocoördinator (PZ) verontschuldigd zich dat hij niet de tijd heeft gevonden om de agenda en het 

verslagje van de oefening van 9 oktober j.l. heeft kunnen maken en verspreiden. Daarentegen heeft hij wel 
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in de uitnodiging voor deze vergadering een agendavoorstel gedaan. De agenda voor deze vergadering is 

als volgt vastgesteld: 

• Evaluatie oefening “Awakening” van 9 oktober 2011 

o Leerdoelen 

o Wat ging goed en fout 

• Op weg naar een Operationeel R15 

• Het RC-schap van PZ 

• Contact met de veiligheidsregio R15 

• Fusie R15 en R16 

 

3. Evaluatie oefening “Awakening” van 9 oktober 2011. 

De aanwezigen zijn het er over eens dat de oefening “Awakening” van R15 i.o. op 9 oktober j.l. een groot 

succes geweest is. Naast het verkrijgen van de team-spirit was het uitproberen van de apparatuur ook niet 

onbelangrijk. Ondanks dat er geen referentiemetingen gedaan zijn (de toets van de 

propagatieberekeningen van AO) is gebleken dat we in staat zijn geweest om de doorgerekende 

verbindingen tot stand te brengen. Ook met minder vermogen dan de 50W dit het programma als basis 

gebruikt heeft. Dus het programma is bruikbaar. 

Wel is gebleken dat de 4 ½ meter masthoogte aan de krappe kant was. Beter was om naar 5.75 (een 

mastdeel erbij) te gaan. 

De RC is de tafel rond gegaan om naar de leermomenten te vragen. Uit deze “tour de table” zijn de 

volgende punten gekomen: 

• Het tuien is een probleem/uitdaging. De haringen gingen niet tussen de stenen door.  

• Beschut zitten. In de auto? Een (party)tent over de achterkant?  

• We moeten herkenbaar zijn; het DARES hesje is wel gewenst.  

• Bert en Henk hebben met geleende spullen gewerkt. Het is “noodzakelijk” om met eigen (DARES) 

spullen te werken. 

• Er zijn verschillende Neutrix pluggen in omloopt. RH weet welke de beste zijn. 

• KT geeft aan dat het leuk is een dergelijke oefening op te zetten maar geeft aan dat het goed zou 

zijn al de volgende oefeningen door anderen worden voorbereid. Wie-o-wie wil de volgende 

oefening (procedures) voorbereiden?  
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4. Op weg naar een Operationeel R15. 

Nu we de oefening “Awakening” met succes hebben gedraaid moeten we de weg naar een operationele 

DARES R15 plannen. Tijdens de discussies zijn enkele plannen besproken.  

1. De certificering. Onderdeel van de afspraken tussen DARES en BZK is dat de deelnemers beschikken 

over basisvaardigheden. Enerzijds betreft dit deelname aan oefeningen, anderzijds betreft dit 

certificering.  

Het plan is om de DARES R15 deelnemers in februari 2012 te certificeren. NB de stof is relatief 

eenvoudig, veel “logische stappen” en zelfs PZ en KT hebben het gehaald! 

2. Er moet een inzet-draaiboek komen; locaties met spullen en voorbereidingen treffen waar we de 

posten op willen stellen. 

3. Oefenen in een andere regio (R16?) of bv R17. 

 

Verder zijn in vergadering ideeën besproken om de hobby-aspecten met DARES te combineren, zoals  

• vaststellen of 4 meter gebruikt kan worden voor regionale communicatie 

• opzetten van een experiment voor digitale datacommunicatie (Wifi link) 

• opzetten van een of enige experimenten om packetdata in te regelen en te testen 

Naschrift nav discussie tussen PZ en AO. AO is van mening dat we na deze oefening de beschikbare tijd (en 

energie) moeten richten op de organisatorische aspecten. Maw krijg zo snel mogelijk een organisatie op 

poten. Werf sponsoren en deelnemers. Blijf bescheiden en ga bv eerst met Gemeente Westland afspraken 

maken. Pas als dit vlot loopt ga dan pas de vleugels in de veiligheidsregio verder uitslaan. AO geeft ook aan 

dat Techniek een drijvende en bindende factor is en dat dit niet uit het oog verloren mag worden, maar dat 

dit zeker niet (af)leidend moet zijn binnen Regio 15. PZ ondersteunt deze argumenten van AO en wil de 

deelnemers dmv dit naschrift de mening van AO communiceren. 

 

4. Het RC-schap van PZ. 

Ten gevolge van acute problemen in de privésfeer van PZ, heeft PZ het bestuur DARES kenbaar gemaakt het 

RC-schap terug te geven omdat hij de komende maanden niet de benodigde aandacht en daardoor 

onvoldoende tijd kan geven aan DARES R15 i.o. 

De deelnemers aan de vergadering bespreken dit en verzoeken KT voorlopig als RC op te treden. PZ zal 

Erwin en Tudor een mail sturen of zij dit voorstel steunen als ook met AO in gesprek treden. 

DARES R15 i.o. zal bij meerderheid van stemmen dan KT voordragen aan het bestuur DARES. KT heeft 

aangegeven deze taak, gegeven de situatie die nu ontstaan is, alleen tijdelijk op te willen nemen.  
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5. Contact met de veiligheidsregio R15. 

Via BT is contact gelegd met mvr Knoester van de veiligheidsregio Haaglanden. De bedoeling is dat twee 

vertegenwoordigers van DARES R15 i.o. kennis gaan maken en gaan bespreken wat zij van ons verwacht. 

Mevr. Knoester heeft de voorkeur aan een afspraak overdag. Na 16.00 lijkt de vergadering het beste. BT zal 

dit gaan regelen en vraagt dan iemand mee, bv AO of PZ of KT. 

6. Fusie R15 en R16. 

De vergadering vindt dit in potentie een goed idee maar geeft wel aan dat een fusie in dit stadium te vroeg 

is. Als deelnemers uit R16 willen meeliften, dan is dat OK. 

 

7. W.v.t.t.k. 

• KT vraagt zich af of de DRCC van DARES R15 i.o. gehuisvest kan worden in “het torentje” van TNO 

Oude Waalsdorperweg. PZ zal dit bij Henk Geveke eens polsen. (actie PZ) 

8. Datum en locatie van de volgende vergadering. 

De volgende vergadering zal waarschijnlijk plaatsvinden op 23 november 2011 om 19.30 en (vermoedelijk 

weer) in het Rode Kruisgebouw in Den Haag:  

Adres:  Koninginnegracht 92 

2514 AK Den Haag 

06-13123765 (Mobiel Ruud) 

 

9. Sluiting (beoogd tijdstip 21.30 uur). 

Om 21.35 is de vergadering door de RC gesloten. 

 


